Observe bien chaque dessin, puis barre les phrases
qui ne peuvent pas aller avec lui.

- Le monsieur chauve pleure trés fort.

s pleurent trés fort.

“ Il pleure tellement que son nez est tout rouge.
Il ferme les yeux parce qu’il dort.

Il a un rhume parce qu’il se mouche.

- Il se mouche depuis qu’il a un rhume.

- S’il a un rhume, c’est parce qu’il a un mouchaoir.
S’il-a un mouchoir, c’est parce qu’il a un rhume.

- Il souffle les bougies pour que ce soit son anniversaire.
* Il'a bien soufflé, pourtant il n’a que trois ans!
Il y a un gateau parce que c’est Noél.

- Il souffle les bougies car c’est son anniversaire.

Elle le chatouille.
- Il la chatouille avec une plume.
Ils se chatouillent.
- Elle lui chatouille les pieds.
* Il lui chatouille les pieds.

* Papa aurait di mieux ranger les ciseaux.

- C’est un bon coiffeur.
C'est difficile de se couper les cheveux tout seul.
Maman ne va pas étre contente.
Papa a fait du bon travail.

Si-elle l'arrose tous les jours, elle poussera bien.
Elle pousse bien pour qu’elle Uarrose.
- Comme elle 'arrose tous les jours, elle pousse bien.

La fleur est arrosée par la petite fille.






